

关爱儿童健康成长 福彩在行动



孩子是祖国的未来,为了让孩子们健康成长,有一个快乐的童年,福利彩票一直在开展各项公益活动,关爱儿童,给孩子们一片希望天空。

兰州福彩

10万公益金资助银山乡贫困学生



为践行“民政为民、民政爱民”工作理念和福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,突出解决贫困学生上学难的问题,9月27日,兰州市民政局福彩圆梦助学活动暨银山乡贫困

学生助学金发放仪式,在榆中县银山乡人民政府举行。助学仪式上,兰州福彩中心出资10万元福彩公益金资助榆中县银山乡贫困学生,帮助他们完成学业。

“扶贫先扶智、治贫先治

愚”,助学不仅是教育扶贫的一项重要举措,更是兰州福彩多年来开展公益事业的缩影和延续,是弘扬中华美德、践行中国梦的民心工程和幸福工程。

此次助学活动,经贫困学生填写申请表、村里摸底推荐、乡政府审核把关、兰州市福彩中心统一上报兰州市民政局审批确定,最终银山乡122名在校贫困学生通过资格审核,获得了爱心助学金。

扶贫济困,爱心助学,传递的是爱心,营造的是希望。兰州市福彩中心衷心希望通过此次助学活动,使受助学生能放飞梦想、自强不息、勤奋学习,常怀感恩之心、心怀感恩之情,早日学成归来,为国家、社会、家乡奉献自己的青春和力量。

青岛福彩

带孩子们学习食品安全小知识



9月26日,由共青团青岛市委、青岛市福彩中心、青岛新闻网联合开展的2018青年志愿公益课堂走进了青岛市四方实验小学,带孩子们学习食品安全小知识。寓教于乐的形式受到了师

生们的欢迎。

本次公益课堂是2018青年志愿公益课堂的“校园第一课”,主题是“关注食品安全 助力健康成长”,有来自青医附院的营养专家在现场做的“关注食品安

全,争做食安小达人”专题讲座,也有运动达人带来的“慧动课间操”运动课堂,帮助学生们提高和掌握食品安全、营养健康、吃动平衡、科学运动的知识。

“2018青年公益课堂”自3月下旬正式启动以来,每月开设1-2次,主要针对农村贫困儿童、外来务工人员子女、残障儿童、留守儿童等特殊群体,特邀青岛城多个志愿者服务队为孩子们量身定制烘焙、花艺、陶艺、传统文化驾驭等特色素质教育课程,通过丰富多彩的教学方式,寓教于乐,使这些特殊群体在学习中快乐成长。

大连福彩

为农村小学捐赠图书和学习、体育用品

9月11日,大连福彩开展了2018年系列公益之行“福彩公益·书香悦成长”活动。大连市福彩中心工作人员和部分福利彩票投注站代表兵分两路,驱车100多公里,分别到瓦房店市得利寺小学和万家岭小学送上了总价5万余元的图书、学习和体育用品。这些爱心物品寄托着大连福彩人及广大福彩从业人员对孩子们的关爱和祝福。

瓦房店市得利寺中心小学现有学生近700名、教师50余名,受教学经费限制,学校阅览室藏书量少、内容陈旧,无法满足教师和孩子们对阅读的需求。大连市福彩中心在慰问该镇的孤残儿童寄养基地时了解到这一情况,主动与学校联系,经过

多次沟通,按照需求,为教师和孩子们购买了一批教辅、科普、文学、艺术、益智类图书,还送去了足球、篮球、羽毛球等体育用品。大连市福彩中心工作人员表示,希望这些书籍、学习用品和体育用品能够为老师的教学、为孩子们阅读和增强体魄提供一些帮助。

万家岭中心小学有一个图书室,里面的大部分书籍、书架、书法桌都是2016年大连福彩中心捐赠的。据图书室管理员老师介绍:“福彩带来种类多样的图书激发了学生们的读书热情,课前课后,学生们都喜欢在这里阅读。这是大连福彩第二次来到万家岭中心小学捐赠,孩子们太高兴了,真的非常感谢。”



多年来,大连福彩中心相继开展了关爱孤寡老人、资助贫困大学生、慰问两癌母亲、为孤残儿童基地捐赠路灯、为乡村小学捐赠图书等一系列公益活动。“福彩公益行·书香悦成长”捐赠活动,是大连福彩2018年的公益系列活动之一。

安徽福彩

“福彩爱心图书进校园”



9月20日,安徽福彩第六届“福彩爱心图书进校园”公益活动走进滁州,在全椒县第二实验小学举行了图书捐赠仪式。“福彩爱心图书进校园”活动是由安徽省福彩中心针对安徽省中、小学校组织开展的一项公益活动,旨在丰富青少年学生校园生活、传播福利彩票公益文化。今年,安徽福彩开展了第六届“福彩爱心图书进校园”活动,投入150万元专项福彩公益资金,向安徽省75所中、小学校捐赠课外图书。

安徽省福彩中心、滁州市福彩中心、新安晚报社、全椒县教体局、全椒县福彩中心等相关负责人出席了本次捐赠仪式。出席仪式的还有全椒县第二实验小学、江海小学、城南小学、二郎口小学、章辉小学、古河小学、三圣中学校长及全椒县第二实验小学师

生代表共计200余人。

据悉,在今年福彩爱心图书公益活动中,滁州市共22所学校获赠爱心图书。

受捐赠学校代表——全椒县第二小学校长方茂涛向安徽福彩表达了诚挚的感谢。方校长表示一定会用好这批图书,真正将社会各界的爱心送到每一个学生,使他们在书的世界里从平凡走向优秀,从优秀走向卓越。

在捐赠仪式上,滁州市福彩中心副主任顾斌表示,尽管六年来滁州市共有60所中小学获得了省、市两级福彩机构图书捐赠的10万余册图书,但这对于滁州市中小学来说,实属杯水车薪,希望各行业、各部门对青少年阅读的重视与关爱;希望受捐助的学校,能够加强图书管理,发挥图书阅读的最大功效,为孩子们成长助力。

山东福彩

携手爱心单位为留守儿童送话剧



9月19日,在中秋佳节前夕,由山东省福彩中心、山东广播电视台、山东省希望工程办公室共同发起组织的“福彩有爱与留守儿童一起《寻孟奇缘》”活动在枣庄市山亭区第二实验小学如期举行。活动不仅邀请山东省话剧院《寻孟奇缘》剧组为枣庄市水泉镇李庄村三星希望小学、水泉镇志成希望小学、山亭区第二实验小学的近600名留守儿童献上一场充满奇幻色彩与教育意义的原创话剧,还为孩子们带来一堂戏剧普及课程,激发了在场儿童的求知欲、求学心。此外,台湾儿童作家郁化清的女儿郁馥馨代表老作家现场为留守儿童赠书,鼓励孩子们勤学进取。

“我也想上去表演,我感觉自己也能像他们一样。”今年五年级的任成美来自水泉镇三星希望小学,她说,自己曾经在学校看过话剧《白雪公主和七个小矮人》,这次

能够观看省话剧院的演出,非常兴奋。“我以后要继续努力学习,以后也去大舞台表演。”任成美说。王晶是三星希望小学的支教老师,负责该校六年级的语文课。“我们班的孩子,有很大一部分都是父母在外务工的留守儿童,平时课外娱乐活动也就是听听音乐,这次带他们来现场看话剧,一个个都很兴奋。而且今天的话剧,无论是激发学习动力,还是开拓眼界,对他们每个人而言都非常有意义。”

据了解,山东省福彩中心多年来连续开展关爱留守儿童,相继邀请济南、青岛、枣庄、潍坊、德州、菏泽等地数百名农村小学生进城参观海洋馆、科技馆、美术馆、高等院校、牡丹园等,带他们与城市务工的父母亲人团聚,享用城市大餐,参加合唱演出,让孩子们提前过了一个温馨而快乐的中秋佳节。

(综合)